

Jegyzőkönyv

Készült: Zalaszentgrót Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. december 12-én 16⁰⁰ órai kezdettel tartott rendkívüli, nyilvános üléséről

Helye: Városháza, Deák Ferenc terem
Zalaszentgrót, Dózsa Gy. u. 1.

Jelen vannak: Baracscai József polgármester
Vári Mária alpolgármester
Balogh Gábor képviselő
Baranyai Zsolt képviselő
Gelencsér István képviselő
Grebenár Péter képviselő
Gulyásné Belinszky Ilona képviselő
Ságiné Szabó Beáta képviselő
Veress János képviselő
Dr. Simon Beáta jegyző
Dr. Dézsényi Veronika aljegyző
Dr. Gondos István jogi szakreferens
Puklics Péter műszaki osztályvezető

Jegyzőkönyvvezető: Saska Zsuzsanna

Baracscai József: Nagy tisztelettel köszöntöm a megjelenteket. Megállapítom, hogy a képviselő-testület 9 fő tagjából 9 fő jelen van, így a képviselő-testület határozatképes. Mindenki kézhez kapta a napirendi pontokhoz tartozó előterjesztéseket. Kérem, aki egyetért a napirendi tárgysor tárgyalásával, szavazzon.

A Képviselő-testület 9 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta a napirendi javaslatot.

Napirendi javaslat:

1. A Zalaszentgróti Gazdasági Ellátó Szervezet átszervezésével kapcsolatos döntések
Előadó: Baracscai József polgármester
2. Zalaszentgróti Közös Önkormányzati Hivatal létesítésére vonatkozó megállapodás módosítása
Előadó: Baracscai József polgármester
3. Egyebek

4. Kérdések, interpellációk

1. sz. napirendi pont

A Zalaszentgróti Gazdasági Ellátó Szervezet átszervezésével kapcsolatos döntések

A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi

Baracscai József: 2019. június 25-én a képviselő-testület döntött a Zalaszentgróti Gazdasági Ellátó Szervezet megszűnik és beolvad a Közös Önkormányzati Hivatalba. A GESZ megalakulása egy nagyon jó döntés volt, de közben fejünk fölött döntöttek több dolgról, így az iskolák átszervezéséről, a működése is elkerült az önkormányzattól. Azok a feladatok, melyekre létrehoztuk a GESZ-t beszűkült, folyamatosan csökkent úgy látjuk, hogy a továbbiakban nincs szükség rá. Az előterjesztés több határozatból áll, elfogadásra javaslom a képviselő-testület részére.

Dr. Simon Beáta: Az átszervezés szándékáról már fél éve született egy határozat. A megszüntető iratok kerültek kiküldésre, ehhez Aljegyző fogja elmondani a finomításokat, mely az utolsó pillanatok egyeztetése alapján történt a Magyar Államkincstárral. A megszüntető iraton túl a hivatal alapító okirat módosítása és annak az egységes szerkezetű változásainál is vannak pontosítások. Egyrészt döntünk a GESZ megszüntető iratáról, annak kapcsán érinti az önkormányzati törzskönyvet. Egyeztetünk a pénzügyi gazdasági feladatoknak, illetve az egyéb olyan feladatoknak az ellátásáról, ami jelen pillanatban a GESZ-nél jelentkezett. A pénzügyi gazdasági létszámnál egy módosító javaslattal fogunk élni. Egy napra a hivatal állományába kerülnek azok a személyek, akik az egyéb kiszolgáló funkciót látják el. Nyilatkozatukat megtették, az ő esetükben hozzájárulnak ahhoz, hogy egy újabb áthelyezéssel a munkáltató január 2-án a munkáltató áthelyezze őket az érintett szervezethez. A határozati javaslatok között szerepel jelenleg a GESZ vagyongazdálkodásába került sportcsarnok, kiszolgáló létesítmény és a műfüves pályának a jövőbeni hasznosítása. Ezt is szeretnénk egy új formába önteni, hiszen eddig ennek a feladatnak az egyszemélyi felelőse az intézményvezető volt. Ezt a feladatot a Szentgrótiért Kft. fogja végezni a jövőben, külsőként jobb gazdája tud lenni és a bevétel szempontjából is egyfajta olyan elvárást szeretnénk megfogalmazni a Kft. irányába, hogy jó sáfárja legyen a létesítményeknek. További döntést kell hozni az ASP szerződés módosításában, ennek a végrehajtására a polgármester kap felhatalmazást. A szervezet vagyonát érintően is rendelkezünk, azokról amelyek annak idején pont az iskola működtetés kapcsán, a GESZ-hez kerültek, ezek most visszakerülnek az önkormányzat vagyongazdálkodásához. A határozati javaslatok mind olyan döntést tartalmaznak, amely a GESZ megszüntetése kapcsán fontosak.

Dr. Dézsenyi Veronika: A testületi anyaggal együtt megküldésre került a Magyar Államkincstár részére is az alapító okirat módosítása és a megszüntető okirat, hiszen ő fogja a törzskönyvi nyilvántartásban ezt átvezetni. Még a mai nap is egyeztetünk, azért hogy a lehető legkönnyebben ez megvalósuljon. A megszüntető okirattal kapcsolatban csak számozásbéli javaslatot tett, ezt javítottuk a kiküldött anyaghoz képest. Illetve kérte, hogy hivatkozzuk be a 3. pontban a jogutódlásról és a feladatellátásról egyéb intézkedések között azon határozatot, amiről a testület most fog dönteni, hogy a GESZ tulajdonában lévő eszközök az önkormányzathoz kerülnek. A jogutódlás időpontjában a vagyon az

önkormányzatra fog szállni. A módosító okirattal kapcsolatban vannak szintén pontosító rendelkezések a törzskönyvi nyilvántartás és a mi nyilvántartásunk közötti eltéréseknek a pontosítása.

A lényegibb módosítás a 4-es pontot érinti, ott a költségvetési szerv alaptevékenységét meg kell jelölni, kérték nevezzük meg azt a közfeladatot, ami ebbe beletartozik. Gyakorlatilag az önkormányzati törvénynek az adott bekezdése került hivatkozásra azzal, hogy ellátja a polgármester és a jegyző hatáskörében tartozó feladatokat, illetve összehangolja az állami szervezetekkel való együttműködést. Továbbá a zárórendeletet követően kerül beépítésre, tekintettel arra, hogy Zalabér Község Önkormányzata úgy döntött, hogy 2020. január 1-től a Kehidakustányi Közös Önkormányzati Hivatalhoz kíván csatlakozni. Ezért a közfeladatok feladatával kapcsolatos rendelkezéseket kell beépíteni a módosító okiratba. A végső határidő, amely Zalabér vonatkozásában kötelezettséget vállalhat, csak a mindennapi működéshez szükséges mértékben. Ezek mellett a jogutódlással összefüggő rendelkezéseket is be kellett építeni. Azon a megállapodás alapján építettük be a rendelkezéseket, amelyet Zalabér településsel a kiválással kapcsolatban meg fogunk kötni, ezt Zalabér település is elfogadta, ami a következő napirendben szerepel. Az alapító okirattal kapcsolatban van egy pontosító rendelkezés, sorszámozás módosítása, illetve a költségvetési szerv alaptevékenységét ki kellett egészíteni az MötV-ben is rögzített feladattal.

Baracska József: A sportcsarnok és a műfüves pálya az iskolához tartozik. Amikor az iskola fenntartását elvitték az önkormányzattól, akkor a tankerülettel megállapodtunk, hogy a sportcsarnok ne kerüljön át hozzájuk. A sportcsarnoknak jelentős a kiadása, nem csak bevétele van, még így is, hogy a rezsit díjat nem fizetjük. A sportegyesületeket és az embereknek a sport iránti szeretetét támogatjuk, az önkormányzat üzemelteti tovább, ehhez tartozik egy takarítónő, aki iskolaidőben is takarít, viszont a közüzemi díjakat a KLIK fizeti. A műfüves pálya is az önkormányzatnál marad, a karbantartásáról mi gondoskodunk. A GESZ végezte ezen feladatokat, ez egy nagyon nagy vagyontárgya a városnak, főleg hogy TAO pályázatból kicseréltük a Kézilabda Klubbal közösen az aljzatot, a padozatot és különböző fejlesztéseket hajtottunk végre. Ezt újra lehet gondolni, vissza lehet adni a KLIK-nek, de nem gondolom hogy szerencsés döntés lenne, ahogy látjuk az iskolával kapcsolatos döntéseket. A jövőben a Kft. működteti, az előterjesztésben szerepel még, hogy az árakat nem emeljük. Az egyesületek esetében ez egy minimális díj, ezt még megnézzük mik a tapasztalatok, a későbbiekben önálló árszabása is lehet a Kft-nek. A sportegyesületek támogatásánál nézzük meg, milyen áron használják ezeket az eszközöket, ingatlanokat, mert ez is egy jelentős támogatást jelent számukra. A Zalabérrel kötött megállapodásnál arról beszéltünk, hogy a kolléganő, aki, az ő ügyeikkel foglalkozott átveszik, de sajnálatos módon az előzetes tárgyalásokat nézve, teljesen más irányba indultak el, elég barátságtalanul. Így egy fő leépítésre kell számítani, ez a 6. sz. határozatban szerepel.

Veress János: A kérdés az, hogy a GESZ-nél lesz leépítés, vagy az önkormányzatnál?

Baracska József: A GESZ-nél tervezett.

Gelencsér István: A sportcsarnoknál és a műfüves pályával kapcsolatban már van egy tapasztalati számunk, kérdésem ez mibe került az önkormányzatnak? Ha veszteséges nem biztos, hogy meg kellene tartani, de akkor a sportegyesületeknek is hátrányt jelentene, ha többet kell érte fizetni.

Kovács Szilvia: Egyértelműen veszteséges, 1,5 millió + ÁFA az éves bevétele, ezekkel az óradíjakkal és a kedvezményekkel, továbbá 3-3,5 milliós kiadásról beszélhetünk. Ebben benne van a takarítónő bére, az ő bérét 8 órába számoltam, aki a sportcsarnokban csak félállásban van és félállásban a helyettesítéseket oldja meg. Ha az ő bérét megfelezzük, akkor 2,8 millió forint a kiadás, de úgy gondolom hogy nagyon alacsony áron adjuk ki a sportcsarnokot, ismerve a többi sportcsarnok óradíjait.

Baracscai József: Ebbe még benne van, hogy a közüzemi díjakat nem mi fizetjük. Itt lenne a feladata a Kft. vezetőjének, most már nincsenek focikupák, télen minden hétvégén több bevételhez jutott a csarnok. Ezek a nagyon alacsony bérleti díjak azt jelentik, hogy egy egyesületnek nincs 1.000,-Ft óránként. Ha ugrálóvárosok jönnek, akkor 4.100,-Ft óránként, ez jó bevételnek számít. A műfüves pálya ha be van zárva, szétszedik a kerítést, bemennek, rongálnak, ezért már nem is zárják a hálós ajtót. Itt majd az iskola vezetésével kell beszélni, hogy kerüljön bevezetésre a sötétedés utáni iskolaudvar zárása.

Balogh Gábor: Talán egy acélvázás tető építése a műfüves pályát a téli időszakban is használhatóvá tenné, erre vannak pályázatok, így télen is bevételhez lehetne jutni.

Kovács Szilvia: A 1,5 millió forint csak és kizárólag a sportcsarnok bevétele, a műfüves pályának nagyon kevés volt a bevétele. Ha valamilyen formában meg lehetne oldani a zárását, akkor még érkezhethet bevétel.

Baracscai József: A közterületen való parkoknál is lehet folytatni a rendrakást, nagyon sokan nem tartják be az együttélés szabályait.

Baranyai Zsolt: A műfüves pályát nyáron, főleg jó idő esetén illetéktelenek is használják. A pálya fedéssel kapcsolatban, inkább a sportpályát kellene fejleszteni, azt töltjük fel tartalommal, így a veszteséget pozitív irányba tudjuk mozdítani.

Baracscai József: A sportcsarnok napsütéses időszakban egy szauna, egyébként most is tele van egyesületekkel, igazán nem nagyon van szabad kapacitása. Nyilván meg kell minden lehetőséget vizsgálni.

Kovács Szilvia: Hétfőtől-péntekig délután 14-19-ig foglalt, ez a nagyon nagy kedvezménynek köszönhető. Támogassuk a sportegyesületeket, de ez hatalmas bevétel kiesés nekünk, nagyjából 75%-ot tesz ki a kedvezményes bérlet.

Gelencsér István: Nagyon megleptek a számok, a kézilabda szakosztály évenként közel 400 eft-ot fizet. Biztos, hogy vannak ebben olyan perspektívák, amire lehet építeni.

Baracscai József: Valószínű, hogy a kézilabdásoknál meccsek is vannak, nem csak edzések.

Kovács Szilvia: Sőt országos bajnokságokat is hoznak ide, pályázati pénzek is jönnek a megvalósítás szempontjából.

Baracscai József: Mindenkinél kérem a segítségét, hogy minél nagyobb százalékban ki legyen használva a sportcsarnok és a műfüves pálya.

Kérdezem, hogy van-e még valakinek hozzászólása a napirendi ponttal kapcsolatban.

A napirendi ponttal kapcsolatban javaslat, hozzászólás nem hangzik el.

Kérem, aki egyetért a Zalaszentgróti Gazdasági Ellátó Szervezet átszervezésével kapcsolatos 1. sz. határozatával, szavazzon.

A képviselő-testületi 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

137/2019. (XII.12.) számú képviselő-testületi határozat:

Zalaszentgrót Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Zalaszentgróti Gazdasági Ellátó Szervezet megszüntető okiratát az előterjesztés 1. számú mellékletének megfelelően elfogadja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megszüntető okirat aláírására, valamint arra, hogy kérelmet nyújtson be a Magyar Államkincstár Zala Megyei Igazgatóságához a törzskönyvi nyilvántartáson történő átvezetés céljából.

A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a változások törzskönyvi nyilvántartásban történő átvezetése érdekében tegye meg a szükséges intézkedéseket.

Határidő: 2019. december 20.

Felelős: Baracska József polgármester

Dr. Simon Beáta jegyző

Kérem, aki egyetért a Zalaszentgróti Gazdasági Ellátó Szervezet átszervezésével kapcsolatos 2. sz. határozatával, szavazzon.

A képviselő-testületi 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

138/2019. (XII.12.) számú képviselő-testületi határozat:

Zalaszentgrót Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Zalaszentgróti Közös Önkormányzati Hivatal módosító okiratát, valamint a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát az előterjesztés 2-3. számú mellékletének megfelelően elfogadja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a módosító okirat, valamint a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okirat aláírására, valamint arra, hogy kérelmet nyújtson be a Magyar Államkincstár Zala Megyei Igazgatóságához a törzskönyvi nyilvántartáson történő átvezetés céljából.

A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a változások törzskönyvi nyilvántartásban történő átvezetése érdekében tegye meg a szükséges intézkedéseket.

Határidő: 2019. december 20.

Felelős: Baracska József polgármester

Dr. Simon Beáta jegyző

Kérem, aki egyetért a Zalaszentgróti Gazdasági Ellátó Szervezet átszervezésével kapcsolatos 3. sz. határozatával, szavazzon.

A képviselő-testületi 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

139/2019. (XII.12.) számú képviselő-testületi határozat:

Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Magyar Államkincstárnál vezetett, 734390 törzskönyvi azonosító számom nyilvántartott ZALASZENTGRÓT VÁROS ÖNKORMÁNYZATA elnevezésű törzskönyvi alany esetén a törzskönyvi nyilvántartásában szereplő kormányzati funkciókat az alábbi kormányzati funkciókkal egészíti ki:

- **096015 Gyermekétkeztetés köznevelési intézményben**
- **096030 Köznevelési intézményben tanulók lakhatásának biztosítása**
- **104031 Gyermekek bölcsődésben és mini bölcsődésben történő ellátása**
- **104035 Gyermekétkeztetés bölcsődében, fogyatékosok nappali intézményében**
- **104037 Intézményen kívüli gyermekétkeztetés**

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy nyújtson be kérelmet a Magyar Államkincstár Zala Megyei Igazgatóságához a törzskönyvi nyilvántartáson történő átvezetés céljából.

A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a változások törzskönyvi nyilvántartásban történő átvezetése érdekében tegye meg a szükséges intézkedéseket.

Határidő: 2019. december 20.

Felelős: Baracska József polgármester
Dr. Simon Beáta jegyző

Kérem, aki egyetért a Zalaszentgróti Gazdasági Ellátó Szervezet átszervezésével kapcsolatos 4. sz. határozatával, szavazzon.

A képviselő-testületi 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

140/2019. (XII.12.) számú képviselő-testületi határozat:

Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 8790, Zalaszentgrót, Kossuth u. 11. szám alatti ingatlanon található Sportcsarnok és kiszolgáló létesítményei valamint a 749 hrsz-ú, kivett általános iskola művelési ágú, 14156 m² nagyságú, a természetben a 8790, Zalaszentgrót, Ifjúság u. 2. szám alatt található ingatlanon fekvő műfüves kispálya üzemeltetésével és karbantartásával 2020. január 01. napjától a Szentgrótert Kereskedelmi és Szolgáltató Kft-t (8790, Zalaszentgrót, Dózsa Gy u. 9.) bízta meg.

Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a műfüves kispálya használatáért megállapított – a 159/2015. (XI. 26.) számú képviselő-testületi határozatban rögzített – használati díjakat nem módosítja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a vagyonhasznosítással kapcsolatos megállapodások aláírására.

A Képviselő-testület felkéri a vezetőjét, hogy a Szentgróterti Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. ügyvezetőjét a műfüves kispálya a karbantartásával és üzemeltetésével kapcsolatos költségeket a 2020. évi költségvetésébe tervezze.

A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a döntésről a Szentgróterti Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. ügyvezetőjét, a Zalaegerszegi Tankerületi Központot, valamint a Vásártér Kereskedelmi és Vendéglátó Bt. képviselőjét a határozati kivonat egy példányának megküldésével értesítse.

Határidő: 2019. december 15.

Felelős: Baracska József polgármester;

Tóth István Kft. ügyvezetője

Dr. Simon Beáta jegyző

Kérem, aki egyetért a Zalaszentgróti Gazdasági Ellátó Szervezet átszervezésével kapcsolatos 5. sz. határozatával, szavazzon.

A képviselő-testületi 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

141/2019. (XII.12.) számú képviselő-testületi határozat:

Zalaszentgrót Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Zalaszentgrót Város Önkormányzata és a Zalaszentgróti Gazdasági Ellátó Szervezet között 2015. december 18-án létrejött vagyongazdálkodási szerződés 2019. december 31-i hatállyal közös megegyezéssel megszünteti és a jelen előterjesztés 4. számú mellékletét képező vagyontárgyak vagyongazdálkodását 2020. január 01. napjától Zalaszentgrót Város Önkormányzata végzi.

A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2019. december 31.

Felelős: Dr. Simon Beáta jegyző

Kérem, aki egyetért a Zalaszentgróti Gazdasági Ellátó Szervezet átszervezésével kapcsolatos 6. sz. határozatával, szavazzon.

A képviselő-testületi 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

142/2019. (XII.12.) számú képviselő-testületi határozat:

Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Zalaszentgróti Gazdasági Ellátó Szervezetnél a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 30. § (1) bekezdés b) pontjában foglaltak alapján a munkáltatónál bekövetkező átszervezésre tekintettel 2019. december 31-i hatállyal 1 fő létszámleépítését határozza meg.

Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megállapítja, hogy Zalaszentgróti Gazdasági Ellátó Szervezetnél foglalkoztatott – létszámleépítéssel nem érintett - közalkalmazottak és munkavállalók 2020. január 01-jei hatállyal a Zalaszentgróti Közös Önkormányzati Hivatalban kerülnek foglalkoztatásra.

A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt és az intézményvezetőt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2019. december 31.

Felelős: Dr. Simon Beáta jegyző

Kérem, aki egyetért a Zalaszentgróti Gazdasági Ellátó Szervezet átszervezésével kapcsolatos 7. sz. határozatával, szavazzon.

A képviselő-testületi 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

143/2019. (XII.12.) számú képviselő-testületi határozat:

Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Zalaszentgrót Város Önkormányzata és a Zalaszentgróti Közös Önkormányzati Hivatal, valamint a Magyar Államkincstár között 2017. december 15-én létrejött ÖNKORMÁNYZATI ASP RENDSZER SZOLGÁLTATÁSI SZERZŐDÉS –t – a Zalaszentgróti Gazdasági Ellátó Szervezet 2019. december 31-i hatállyal történő megszüntetésére tekintettel – közös megegyezéssel 2020. január 01-jei hatállyal módosítani kívánja.

A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szolgáltatási szerződés módosítás aláírására.

Felelős: Baracska József polgármester

Dr. Simon Beáta jegyző

Határidő: 2019. december 31.

2. sz. napirendi pont

Zalaszentgróti Közös Önkormányzati Hivatal létesítésére vonatkozó megállapodás módosítása

A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi

Dr. Simon Beáta: A közös önkormányzati hivatalokra vonatkozó megállapodás 2013-ból eredeztethető. A jelenlegi módosítás Zalabér község kiválását érintő változásokat tartalmazza, így a kirendeltség megszűnésével és a finanszírozással változatlanul a lakosság számára történő bontása az, amely alapvetően meghatározza a hivataloknak a működését. Eddig is ügyfélszolgálat volt Zalavég településen, ez a jövőben sem sérül. A hivatali létesítéseknek egy alapvető sajátossága, hogy annak idején Zalaszentgróton nem az volt a cél, hogy közös hivatal alakuljon ki. A hivatalok tárgyalásának az eredménye, hogy Zalabér és Zalavég községek az önkormányzathoz kerültek. Tekenyének történelmi múltja van, mint városrész mindig is hozzánk tartozott, de 2010 évben kivált Zalaszentgrótról. Ami a változást a jövőben is érinti, amikor a közös hivatalba a körjegyzőségről átvételre kerültek az alkalmazottak, ez a fajta változás csak akkor működik jelen pillanatban, amennyiben három oldalú megállapodás születik. A zalabéri kirendeltség két kolléganője, egyrészt a Zalavég ügyei miatt bekerülnek a hivatalhoz, a pénzügyi ügyintézővel még folynak az egyeztetések a pakodi kirendeltség aljegyzőjével. Az év eleji pénzügyi beszámolóknak meg a pénzügyi jelentéseknek változatlanul el kell készülni. Ahogyan az ASP bevezetése egy folyamat volt, azt látom, hogy ennek is egy folyamatnak kellene lenni. Ez a megállapodás részben a korábbi megállapodás alapján készült, mindhárom település elfogadta, az aláírása folyamatban van. Ezt a mai nap folyamán még elektronikus ügyfélkapun el kell küldenünk, illetve a Kormányhivatali jelentést is meg kell tennünk. Ez indokolta, hogy a mai nap folyamán egy rendkívüli ülést kellett ebben

lefolytatnunk. A harmadik megállapodás tartalmazza azokat a megállapodásokat, amely a kiváló önkormányzat esetében az iratoknak a rendelkezésre állása, a dokumentumok elérhetőségét biztosítja. Alapvetően nagy anyagi eszközeink nincsenek a zalabéri kirendeltségnél. Az ügyintézés ehhez képest, az iratoknak az eredetben történő megőrzéséről, elektronikus iratoknak a hozzáférés biztosításával, a január 1-i ügyintézés akadálymentesen elindulhat a zalabéri, illetve a pakodi kirendeltség részéről. Elfogadásra javaslom a képviselő-testület számára az előterjesztést.

Baracscai József: Amikor 2.000 fő alatt nem lehetett önkormányzatot alakítani, a határos településeket köteles volt befogadni a közös önkormányzat, viszont mi mint székhely település aki hozzánk akart jönni kötelező fogadni. Jelentősen leterheli a közös önkormányzati rendszer a dolgozókat, ahány önkormányzat, annyi ülés, képviselő-testület, közmeghallgatás, költségvetés, a finanszírozása szinte nevetséges. Zalabér nevében is köszönjük azoknak, akik ellátták eddig a munkát, ha már ők ezt nem tették meg, sok szerencsét kívánok nekik.

Kérdezem, hogy van-e valakinek hozzászólása a napirendi ponttal kapcsolatban.

A napirendi ponttal kapcsolatban javaslat, hozzászólás nem hangzik el.

Kérem, aki egyetért a Zalaszentgróti Közös Önkormányzati Hivatal létesítésére vonatkozó megállapodás módosításával, szavazzon.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

144/2019. (XII.12.) számú képviselő-testületi határozat:

Zalaszentgrót Város Önkormányzata Képviselő-testülete Tekeny Község Önkormányzatával, Zalabér Község Önkormányzatával és Zalavég Község Önkormányzatával 2013. február 20-án, a Zalaszentgróti Közös Önkormányzati Hivatalra vonatkozóan kötött megállapodás módosítását jelen előterjesztés 1. számú mellékletének, és annak egységes szerkezetben összeállított változatát a 2. számú mellékletnek, valamint Zalabér Község Önkormányzatának a Zalaszentgróti Közös Önkormányzati Hivatal alapítói kiválásával kapcsolatos kérdések rendezéséről szóló megállapodást a 3. számú mellékletnek megfelelően jóváhagyja.

Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Baracscai József polgármestert és Dr. Simon Beáta jegyzőt a megállapodások aláírására.

Határidő: 2019. december 31.

Felelős: Baracscai József polgármester

Kérdések, interpellációk nem érkeztek, további hozzászólás hiányában Baracscai József polgármester az ülést 16³⁵ órakor bezárta.

K.m.f.



